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HODNOCENÍ 

Úplná odpověď 

Kód 11: Poukáže na plýtvání, pokud větší množství rajčat není potřeba. 
• Rajčata se mohou zkazit, než je člověk stačí všechna sníst. 
• Protože 10 kg rajčat možná každý nespotřebuje. 
• Rajčata na dně bedýnky mohou být nahnilá, takže člověk plýtvá penězi. 

Kód 12: Poukáže na myšlenku, že někteří lidé si nemohou dovolit vyšší absolutní 
cenu za větší balení. 
• Někdo si možná nemůže dovolit koupit celou bedýnku. 
• Člověk musí zaplatit 22 tolarů (a ne 2,75 nebo 5,50 za 1 nebo 2 kg) a třeba 

nemůže utratit tolik peněz. 
• Člověk se možná bude muset obejít bez něčeho jiného, co potřebuje, aby si 

mohl koupit bedýnku rajčat. 

Nevyhovující odpověď 

Kód 00: Jiné odpovědi 
• Je to špatný nápad. 
• Některým lidem rajčata nechutnají [Irelevantní.] 

Kód 99: Nezodpovězeno 
 

ZÁMĚR OTÁZKY: 
Popis: Rozpozná, že nakupování ve větším balení může být plýtvání 

V pilotním šetření získalo přes 80 % studentů kód za úplnou odpověď. 


